

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Г.КРАСНОДАР
«Центр развития- детский сад №173»
г. Краснодар, ул. Азовская, 9

Консультация (памятка) для родителей

Тема: «Форма одежды и обуви на музыкальных занятиях и праздниках »

Подготовила: музыкальный руководитель Манукян Р.М.

Уважаемые родители!

Поздравляю с 1 сентября, стартом нового интересного учебного года! Это начало нового этапа в жизни детского сада, родителей и его воспитанников. Желаю, чтобы учебный год был удачным во всех отношениях. Мы пока не школа, но день знаний всегда отмечаем песнями, танцами, музыкальными и познавательными играми и детям это очень нравится.

ДОУ предоставляет каждому ребёнку базовое образование, основы базовой культуры (развитие сенсорики, умственное, физическое, эстетическое, нравственное воспитание). Основное средство, при помощи которого у дошкольников формируются музыкально-эстетическое сознание и музыкальная культура в целом, это сама музыка. Только сама музыка может вызвать (или не вызвать) эмоциональный отклик ребенка, являющийся основой музыкально-эстетического сознания личности. Музыка – эффективное средство формирования у дошкольников эмоциональной культуры, чувств, нравственности.

Музыкальная деятельность в детском саду – источник особой радости для детей. Их жизнь без музыки невозможна, как невозможна она без игры и сказки.

Музыкальное занятие в детском саду проводится два раза в неделю в каждой группе. В эти дни дети приходят в музыкальный зал (иногда занятия проводятся в группах), где все приготовлено для успешного пребывания детей.

В данном виде деятельности мы приучаем детей видеть красивое, пробуждаем интерес к окружающему миру и его красоте.

ВАЖНО: *Дети на занятиях должны быть опрятно одеты.*

Девочки должны быть одеты в юбки или платья, иначе им просто не удастся держаться за юбочки (постановка рук) во время танцев. Это приведет к тому, что у них появится привычка держать руки в воздухе, даже когда они будут в юбке или платье на празднике.

Мальчики перед началом занятия обязательно должны хорошо заправить рубашки в брюки, чтобы выглядеть эстетично. Музыкальный руководитель дает не только специальные музыкальные занятия, но и эстетические. Да и самому ребенку приятнее танцевать, когда он выглядит безупречно.

Для того, чтобы ребенок мог свободно двигаться во время исполнения упражнений, плясок, необходима соответствующая обувь. Прежде всего, она должна быть фиксированная. Такой обувью являются чешки. Они считаются самой удобной и легкой обувью для занятия физической культурой и танцами.

Форма одежды для детей

Мальчики: чешки черные, шорты или черные брюки (не джинсы), удобная рубашка или футболка.

Девочки: чешки белые, юбка или платье, аккуратная прическа. Волосы для занятий должны быть собраны в пучок или заплетённые

косички. Большие резинки (ободки) с декоративными цветочками/бабочками и т.д. недопустимы в целях безопасности ребенка.

Одежда для праздников

На праздники рекомендуем приходить в нарядной праздничной одежде (или в конкретном костюме, если это требуется по сценарию), аккуратно причесанными и с хорошим настроением.

У детей на праздниках обувь балетки или чешки.

Уважаемые родители! Переодевайте свою обувь на праздники (обувь должна быть не только красивой, но и удобной и безопасной), так как дети часто приглашают вас на танец или участвовать в играх, конкурсах.

Будьте внимательны к здоровью детей!